

# 世界正義院

2017 蕾茲萬文告

致全世界巴哈伊教友

親愛的教友們，

看，這至大聖名的教區正如何地崛起！新計劃啟動僅僅過了一年，收到的報告就證實其正在嘗試達到的規模，並已初見成效的努力。要讓 5,000 個成長計畫達到更大的密集度，其所要求的努力程度，幾乎是前所未有的。為數眾多的朋友們，牢牢掌握了本計畫的基調，正按照其要求採取行動，他們的回應，處處彰顯出嚴謹與犧牲的特質。正如預期的，一些已經長久持續運作的密集成長計畫區，正在成為知識與資源的貯備庫，為周圍地區提供支援，並促進經驗與洞見的迅速擴散。密集活動中心 —— 即社區建構工作最為集中的鄰里區和村莊 —— 正證明其是集體蛻變的沃土。已擴編且精神奮發的顧問助理成員及其助手大軍，正在激發教友們的努力，協助他們在各種境況下，擷取推進成長進程的願景，並識別出適合各分區條件的具體作法。在總會的支援下，區域理事會正學習如何在一個範圍內，跨越幾個的分區，讓它們同時增強計劃的動能，而在一些幅員較小，沒有區域理事會的地方，國家層級的新單位也開始著眼於此。誠如任何有機進程所預期的，雖在某些地方見證到的快速進展，並尚未出現在其他地方，但全世界的密集成長計畫總數已開始攀升。此外，我們欣悅地看到，在計劃的前四個循環週期中，各項活動的參與度都明顯地增加。

因此，種種跡象均顯示出未來一年的光明前景。還有比祂的鍾愛者殫精竭慮拓展祂的信仰，更適合做為天佑美尊兩百周年聖誕的獻禮嗎？巴哈伊世界即將慶祝的第一個兩百週年聖誕，必然是一個前景最令人興奮的時刻。若得鄭重視之，這一年，必為牽引眾心與巴哈歐拉連結，提供了獨一無二，前所未有的全球機遇。在未來的數個月中，願所有人都珍惜這寶貴的機會，對每一場所存在有讓他人得以熟悉祂生平與其崇高使命的可能性，保持警覺。為了在最大程度上，掌握當前展現在巴哈伊世界面前的傳導機運，對如何與眾生百類展開對話，必須賦予創新性的思考。在如此富含意義的對話過程中，認知力提升，眾心靈開放 —— 有時就在一瞬間。在這值得嘉許的行動中，所有人都將尋獲自身的使命，誰也不應自我剝奪投身此任務所帶來的喜悅。我們懇求那獨一受鍾愛者，讓這兩百週年聖誕

的大慶之年，從始至終充滿這最純粹，最甜蜜的喜悅，即，告知另一個人靈，上帝之日已降臨。

全體忠信者必須履行的義務，在這迷惘，不信和晦暗不清的世界，顯得更加迫切。確實，教友們應該利用每一個機會，迸發光芒，照亮前途，賦予焦慮者信心，對絕望者燃點希望。我們回顧聖護曾給予某一巴哈伊教區的忠告，其話語彷彿就是針對我們現今所處的時代：「當今社會在惡兆般的事件和災難的扭結與壓力下，其結構動盪起伏並遭撕扯，隨著鴻溝和持續惡化的分歧，而造成國與國，階級與階級，種族與種族，信仰與信仰之間分裂的加劇，神聖計劃的執行者必須在靈性生活和教務活動中，表現出更大的一致性，他們必須在通力合作方面，相互協助上，以及集體共業的和諧發展中，彰顯出更高水平的標準。」守基阿芬第總是一直在強調信仰工作的靈性意義，以及信徒們應以專心一意的決心，履行神聖職責，他也警告不得參與任何政治的爭議，糾葛和爭吵。他在另一個場合敦促說：「讓他們超越一切排他主義或派系傾軋」，「超越那些扭曲這變化中的世界的面貌，試圖吸引其注意力的徒勞爭論，瑣碎的算計和短暫的激情。」這些都是一波波衝擊一個動盪且分裂的社會的浪潮，其所必然激起的泡沫水花。為此分心勞神，實在得不償失。巴哈歐拉的每一位追隨者都深知，人類的終極福祉取決於超越人類間的分歧，並確立人類的團結。巴哈伊信徒對其社會生活所作的每一個貢獻，都志在促進團結；每一項社區建構的努力也都以此為目的。對那些厭倦了紛爭的人們來說，成長在至大聖名庇護下的諸多群體，為團結所能取得的成就，樹立了一個強而有力的典範。

就在我們看到那麼多祂所鍾愛的人們，以那麼多的方式，付出他們所有的一切，衷心只是為了揚起人類一體的旗幟，我們讚美那萬主之主。最受珍惜的朋友們啊，在這大吉之年開始之際，難道我們每個人不都應去深思，祂的恩典可以扶助我們履行哪些天國的善舉嗎？

世界正義院簽署